RESUMEN
Existen personas que no pueden consumir la lactosa porque tienen un déficit de síntesis de lactosa, que es la enzima para desdoblar la lactosa, según su nivel de intolerancia a la lactosa pueden o no tomar lactosa, los intolerantes a la lactosa no pueden consumir nada de lactosa porque producen nada de lactasa, este producto esta también dirigido a esas personas que no pueden consumir nada de lactosa ya que viene con un 99.99% libre de lactosa.
Además de que no solo consumirán el producto por ser intolerante a la lactosa sino por su saber a chocolate, el cual es nuevo en el mercado, cuando este en perchas no solo lo elegirán por ser libre de lactosa sino por ser con sabor a chocolate.
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